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необхідною умовою для підвищення конкурентоспроможності університету 

та суспільства загалом. 
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 технологій та дизайну 

 

ФІНАНСУВАННЯ СТАРТАПІВ У ПОВОЄННІЙ УКРАЇНІ: 

АДАПТАЦІЯ МЕХАНІЗМІВ ДО НОВИХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕАЛІЙ 

 

Повоєнна Україна стикається з необхідністю відновлення економіки та 

стимулювання інноваційного розвитку. Стартапи відіграють ключову роль у 

цьому процесі, оскільки вони здатні швидко адаптуватися до змін та 

впроваджувати нові технології. Однак, традиційні механізми фінансування 

можуть бути недостатніми або неефективними в нових економічних умовах, 

що вимагає їх адаптації та впровадження нових підходів. 

До війни в Україні спостерігався активний розвиток стартап-

екосистеми. Зокрема, українські стартапи мали доступ до талановитих ІТ-

фахівців та інвесторів, як вітчизняних, так і зарубіжних. Великі компанії, такі 

як Київстар, Ernst & Young, Миронівський хлібопродукт та Метінвест, 

активно інвестували в стартапи, сприяючи їхньому розвитку [1]. 

Проте, війна призвела до значних економічних втрат та обмежень, що 

негативно вплинуло на доступність фінансування для стартапів. За даними 

Національного банку України, обсяг фінансування від міжнародних 

партнерів у 2022-2025 роках (станом на кінець січня 2025 року) становив 
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118,3 млрд доларів, що підкреслює залежність економіки від зовнішньої 

допомоги[2].  

До викликів та проблем  фінансування стартапів у повоєнний період 

можна віднести обмежений доступ до зовнішнього фінансування, через 

економічну нестабільність та високі ризики іноземні інвестори можуть бути 

менш схильні вкладати кошти в українські стартапи, недостатність 

внутрішніх ресурсів внутрішній ринок капіталу може бути обмеженим через 

економічні втрати та необхідність відновлення інфраструктури, багато 

стартапів стикаються з труднощами у фінансуванні розширення своїх 

команд, що обмежує їхній розвиток [3].  

Адаптація механізмів фінансування до нових економічних реалій, 

розвиток державних програм підтримки. Уряд може запровадити грантові 

програми, податкові пільги та інші стимули для підтримки стартапів. Це 

сприятиме залученню інвестицій та розвитку інновацій. 

Використання альтернативних джерел фінансування, краудфандинг, 

венчурні фонди та бізнес-ангели можуть стати важливими джерелами 

фінансування для стартапів. Розвиток відповідної інфраструктури та 

законодавчої бази сприятиме залученню цих ресурсів.   

Створення спеціальних економічних зон, де стартапи можуть 

отримувати пільгові умови для розвитку, сприятиме концентрації ресурсів та 

знань. Міжнародні організації та партнери можуть надати фінансову та 

технічну підтримку для розвитку стартап-екосистеми в Україні. Це включає 

гранти, технічну допомогу та обмін досвідом. 

Адаптація механізмів фінансування стартапів до нових економічних 

реалій є ключовим фактором для відновлення та розвитку економіки 

повоєнної України. Комплексний підхід, що включає державну підтримку, 

розвиток державно-приватного партнерства та залучення альтернативних 

джерел фінансування, сприятиме створенню сприятливого середовища для 

стартапів та стимулюватиме інноваційний розвиток країни. 
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